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Requer informações ao Exmo. Sr. Flávio Dino de Castro e Costa, Ministro da Justiça e
Segurança Pública, sobre as audiências realizadas nos dias 16 de março e 2 de maio
entre a senhora Luciane Barbosa Faras e secretários da pasta.
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REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pelo Exmo.
Sr. Ministro da Justiça e Segurança Pública,
Flávio Dino de Castro e Costa, informações
sobre as audiências realizadas nos dias 16
de março e 2 de maio entre a senhora
Luciane Barbosa Faras e secretários da
pasta.

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Exmo. Sr.

Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino de Castro e Costa, informações

sobre as audiências realizadas nos dias 16 de março e 2 de maio entre a senhora

Luciane Barbosa Faras e secretários da pasta.

Nesses termos, requisita-se:

1. Há registros dessas e de outras audiências entre a senhora Luciane

Barbosa e integrantes do Ministério da Justiça?

2. Há algum protocolo do Ministério da Justiça que oriente a

verificação de antecedentes dos participantes de audiências no

Ministério?

3. Houve alguma checagem dos antecedentes criminais da senhora

Luciane Barbosa ou de seus familiares?

4. Quem foram os participantes das audiências?

5. Quais foram os objetos das audiências?

6. A Sra. Luciane Barbosa entregou algum brinde ou presente às

autoridades do Ministério da Justiça quando das audiências?
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7. Solicita-se cópia integral das atas das reuniões realizadas com a

presença da Sra. Luciane Barbosa.

JUSTIFICAÇÃO

Segundo informações publicadas pelo Jornal Estado de S. Paulo

confirmadas em nota oficial pelo Ministério da Justiça e Segurança Pública, dois

secretários da pasta receberam a senhora Luciane Barbosa Farias por duas vezes

no primeiro semestre desse ano. Em 19 de março, a senhora Luciane Barbosa

participou de audiência com o Secretário de Assuntos Legislativos Elias Vaz, e, em

02 de maio, com o Secretário Nacional de Políticas Penais Breno Velasco.

Luciane Barbosa Farias é condenada a 10 anos de prisão por

organização criminosa, lavagem de dinheiro e associação para o tráfico. Além disso,

é casada há 10 anos com Clemilson dos Santos Farias, que, segundo o Ministério

Público do Amazonas, integra a facção criminosa Comando Vermelho. Ele cumpre

pena de 31 anos no presídio de Tefé, no Amazonas.

Causa espécie que uma cidadã condenada por crimes de tamanha

periculosidade e esposa de notório integrante de facção criminosa possa participar

de audiência no Ministério que tem dentro de suas competências "a defesa da

ordem jurídica" e deveria atuar na prevenção de crimes como àqueles que são

imputados a pessoas que são recebidas na pasta.

Sala das Sessões, 13 de novembro de 2023.

Sala das Sessões, 13 de novembro de 2023.

Senador Rogerio Marinho
(PL - RN)

Líder da Oposição
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